



Руководитель следственного управления А.Н. Булаев провел личный прием граждан в городе Шуе

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области А.Н. Булаев 24 декабря 2015 года в помещении следственного отдела по г. Шуе (ул. Костромская, 24) провел личный прием граждан.

В ходе приема были приняты все граждане, прибывшие в здание следственного отдела. По результатам личного приема А.Н. Булаев дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1003437>